
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الرياضياتمادة 
 الابتدائي  رابعل ا  الصف



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة الأول  الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ15/05/1446 التاريخ 
 م 17/11/2024

 ه ـ16/05/1446
 م 18/11/2024

 ه ـ17/05/1446
 م 19/11/2024

 ه ـ18/05/1446
 م 20/11/2024

 ه ـ19/05/1446
 م 21/11/2024

 )التهيئة( 5الفصل  موضوع الدرس 
 القواسم والمضاعفات  

- 10الضرب في مضاعفات 
100-1000 

مهارة حل المسألة: تقدير  
 معقولية الإجابة

مهارة حل المسألة: تقدير  
 معقولية الإجابة

 نواتج الضرب تقدير 

 أهداف التعلم 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 إيجاد قواسم عدد  
 ات عدد إيجاد مضاعف 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

،  10الضرب في مضاعفات 
100 ،1000 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

مهارة تحديد معقولية استعمال 
 الإجابة لحل المسألة

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال مهارة تحديد معقولية 
 الإجابة لحل المسألة

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

تقدير نواتج الضرب باستعمال  
 التقريب 

 الواجبات المنزلية 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 12تمارين الكتاب صفحة 

14 ،15 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 18تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 20تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 20تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 23، 22تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

  المعلم  ملاحظات

  ة المدرسة /مدير  ة الشؤون التعليمية /وكيل  ة /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة الثاني الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ22/05/1446 التاريخ 
 م 24/11/2024

 ه ـ23/05/1446
 م 25/11/2024

 ه ـ24/05/1446
 م 26/11/2024

 ه ـ25/05/1446
 م 27/11/2024

 ه ـ26/05/1446
 م 28/11/2024

 موضوع الدرس 
ضرب عدد من رقمين في عدد  

من رقم واحد دون إعادة  
 التجميع

 اختبار منتصف الفصل 
استكشاف ضرب عدد من 

رقمين في عدد من رقم واحد  
 التجميعمع إعادة 

استكشاف ضرب عدد من 
رقمين في عدد من رقم واحد  

 مع إعادة التجميع

عدد من رقمين في عدد   ضرب
رقم واحد مع إعادة  من

 التجميع

 أهداف التعلم 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

ضرب عدد من رقمين في عدد  
من رقم واحد دون إعادة  

 التجميع 

 اختبار منتصف الفصل 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استكشاف ضرب عدد من 
رقمين في عدد من رقم واحد  

 مع إعادة التجميع 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استكشاف ضرب عدد من 
رقمين في عدد من رقم واحد  

 مع إعادة التجميع 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

ضرب عدد من رقمين في عدد  
من رقم واحد مع إعادة 

 التجميع

 الواجبات المنزلية 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 27تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 
 

 اختبار منتصف الفصل 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 30تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 30تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 33، 32تمارين الكتاب صفحة 

 متابعة منصة مدرستي  

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  التعليمية ة الشؤون /وكيل  ة /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة الثالث  الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ29/05/1446 التاريخ 
 م 01/12/2024

 ه ـ01/06/1446
 م 02/12/2024

 ه ـ02/06/1446
 م 03/12/2024

 ه ـ03/06/1446
 م 04/12/2024

 ه ـ04/06/1446
 م 05/12/2024

استقصاء حل المسألة: اختيار  موضوع الدرس 
 الخطة المناسبة

استقصاء حل المسألة: اختيار 
 الخطة المناسبة

ضرب عدد من ثلاثة أرقام في 
 عدد من رقم واحد 

ضرب عدد من ثلاثة أرقام في 
 عدد من رقم واحد 

الاختبار   - اختبار الفصل
 التراكمي 

 أهداف التعلم 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

اختيار الخطة المناسبة لحل 
 المسألة

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

اختيار الخطة المناسبة لحل 
 المسألة

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

ضرب عدد من ثلاثة أرقام في 
 عدد من رقم واحد 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

ضرب عدد من ثلاثة أرقام في 
 عدد من رقم واحد 

الاختبار   - اختبار الفصل
 التراكمي 

 الواجبات المنزلية 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 36تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 36تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 39تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 40تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

الاختبار   - اختبار الفصل
 التراكمي 

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  ة الشؤون التعليمية /وكيل  ة /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة الرابع الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ07/06/1446 التاريخ 
 م 08/12/2024

 ه ـ08/06/1446
 م 09/12/2024

 ه ـ09/06/1446
 م 10/12/2024

 ه ـ10/06/1446
 م 11/12/2024

 ه ـ11/06/1446
 م 12/12/2024

   ()التهيئة 6الفصل  موضوع الدرس 

 الضرب في مضاعفات العشرة 
 تقدير نواتج الضرب 

المسألة: تمثيل خطة حل 
 المسألة

 إجازة مطولة 
 أهداف التعلم 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 في مضاعفات العشرة  ضربال

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 تقدير نواتج الضرب 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال خطة التمثيل لحل 
 المسألة

 الواجبات المنزلية 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 48تمارين الكتاب صفحة 

50 ،51 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 54تمارين الكتاب صفحة 

55 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 58تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  الشؤون التعليمية ة  /وكيل  ة /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة الخامس الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ14/06/1446 التاريخ 
 م 15/12/2024

 ه ـ15/06/1446
 م 16/12/2024

 ه ـ16/06/1446
 م 17/12/2024

 ه ـ17/06/1446
 م 18/12/2024

 ه ـ18/06/1446
 م 19/12/2024

 اختبار منتصف الفصل   موضوع الدرس 
استكشاف ضرب عدد من 
 رقمين في عدد من رقمين 

استكشاف ضرب عدد من 
 رقمين في عدد من رقمين 

ضرب عدد من ثلاثة أرقام في 
 عدد من رقمين

الاختبار   -اختبار الفصل 
 التراكمي 

 اختبار منتصف الفصل  أهداف التعلم 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

خاصية توزيع الضرب على  
 الجمع

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

ضرب عدد من إيجاد ناتج 
 رقمين في عدد من رقمين 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 8إيجاد ناتج الضرب في 

 الاختبار التراكمي  -اختبار الفصل  

 اختبار منتصف الفصل  الواجبات المنزلية 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 61تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 61تمارين الكتاب صفحة 

 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 63تمارين الكتاب صفحة 

64 
 متابعة منصة مدرستي 

 
 

 الاختبار التراكمي  -اختبار الفصل  

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  ة الشؤون التعليمية /وكيل  ة /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة السادس  الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ21/06/1446 التاريخ 
 م 22/12/2024

 ه ـ22/06/1446
 م 23/12/2024

 ه ـ23/06/1446
 م 24/12/2024

 ه ـ24/06/1446
 م 25/12/2024

 ه ـ25/06/1446
 م 26/12/2024

 (التهيئة) 7الفصل  موضوع الدرس 
استكشاف تمثيل القسمة  

 بنموذج
 القسمة مع باق

- 100-10قسمة مضاعفات 
1000 

خطة حل المسألة: التخمين 
 والتحقق 

 أهداف التعلم 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال حقائق القسمة 
الأساسية والأنماط للقسمة 

 ذهنيا 
إيجاد ناتج قسمة عدد من  

رقمين أو ثلاثة أو أربعة على  
 عدد من رقم واحد 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استكشاف القسمة على عدد من  
 رقم واحد 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

القسمة مع وجود باق وبدون  
 باق 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال حقائق القسمة 
الأساسية والأنماط للقسمة 

 ذهنيا 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال خطة التخمين 
 والتحقق لحل المسألة 

 الواجبات المنزلية 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 76تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 78تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 80تمارين الكتاب صفحة 

81 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 83تمارين الكتاب صفحة 

84 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 87تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  ة الشؤون التعليمية /وكيل  ة /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة السابع الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ28/06/1446 التاريخ 
 م 29/12/2024

 ه ـ29/06/1446
 م 30/12/2024

 ه ـ30/06/1446
 م 31/12/2024

 ه ـ01/07/1446
 م 01/01/2025

 ه ـ02/07/1446
 م 02/01/2025

خطة حل المسألة: التخمين  موضوع الدرس 
 والتحقق 

 استقصاء حل المسألة القسمة )الناتج من رقمين( اختبار منتصف الفصل   تقدير ناتج القسمة

 أهداف التعلم 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال خطة التخمين والتحقق 
 لحل المسألة 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 تقدير ناتج القسمة

 اختبار منتصف الفصل 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

حل مسائل قسمة يكون الناتج 
 فيها من رقمين 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

المناسبة لحل  لخطةاختيار ا
 المسألة

 الواجبات المنزلية 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 87تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 89تمارين الكتاب صفحة 

90 
 متابعة منصة مدرستي 

 اختبار منتصف الفصل 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 95تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 97تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  ة الشؤون التعليمية /وكيل  ة  /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة الثامن الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ12/07/1446 التاريخ 
 م 12/01/2025

 ه ـ13/07/1446
 م 13/01/2025

 ه ـ14/07/1446
 م 14/01/2025

 ه ـ15/07/1446
 م 15/01/2025

 ه ـ16/07/1446
 م 16/01/2025

 القسمة )الناتج من ثلاثة أرقام( القسمة )الناتج من ثلاثة أرقام( موضوع الدرس 
 – منتصف الفصلاختبار 

  اختبار تراكمي
 الأشكال الثلاثية الأبعاد  )التهيئة( 8الفصل 

 أهداف التعلم 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

ناتج  حل مسائل قسمة يكون
 من ثلاثة أرقامالقسمة 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

حل مسائل قسمة يكون ناتج 
  القسمة من ثلاثة أرقام

  -اختبار منتصف الفصل 
 تراكمية اختبار

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 الشكل الثنائي الأبعاد 
 الشكل الثلاثي الأبعاد

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

     الأشكال الثلاثية الأبعاد

 الواجبات المنزلية 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 100تمارين الكتاب صفحة 
 مدرستي متابعة منصة  

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 101تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

  -اختبار منتصف الفصل 
 تراكمية اختبار

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 110تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 113تمارين الكتاب صفحة 

114 
 مدرستي متابعة منصة  

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  ة الشؤون التعليمية /وكيل  ة  /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة التاسع الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ19/07/1446 التاريخ 
 م 19/01/2025

 ه ـ20/07/1446
 م 20/01/2025

 ه ـ21/07/1446
 م 21/01/2025

 ه ـ22/07/1446
 م 22/01/2025

 ه ـ23/07/1446
 م 23/01/2025

 الأشكال الثلاثية الأبعاد الأشكال الثلاثية الأبعاد موضوع الدرس 
خطة حل المسألة: البحث عن  

 نمط
خطة حل المسألة: البحث عن  

 نمط
 المستقيمات

 أهداف التعلم 
  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 

 على 
 الأبعادالأشكال الثنائية 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 الأشكال الثنائية الأبعاد

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال خطة البحث عن نمط 
 لحل المسألة 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال خطة البحث عن نمط 
 لحل المسألة 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 المستقيمان المتقاطعان 
 المستقيمان المتعامدان
 المستقيمان المتوازيان 

 الواجبات المنزلية 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 117تمارين الكتاب صفحة 

118 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 117تمارين الكتاب صفحة 

118 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 121الكتاب صفحة تمارين 

 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 121تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 124تمارين الكتاب صفحة 

125 
 متابعة منصة مدرستي 

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  ة الشؤون التعليمية /وكيل  ة  /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة العاشر الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ26/07/1446 التاريخ 
 م 26/01/2025

 ه ـ24/07/1446
 م 27/01/2025

 ه ـ28/07/1446
 م 28/01/2025

 ه ـ29/07/1446
 م 29/01/2025

 ه ـ30/07/1446
 م 30/01/2025

 تمثيل النقاط على خط الأعداد المثلث المثلث اختبار منتصف الفصل  الزوايا  موضوع الدرس 

 أهداف التعلم 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 تعريف الزاوية
 الزاوية القائمة
 الزاوية الحادة 

 الزاوية المنفرجة

 اختبار منتصف الفصل 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 المثلث القائم الزاوية 
 الحاد الزوايا المثلث 

 المثلث المنفرج الزاوية

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 المثلث المتطابق الضلعين 
 المثلث المتطابق الأضلاع
 المثلث المختلف الأضلاع

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

الأشكال التي لها تماثل  إيجاد 
 دوراني

 الواجبات المنزلية 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
، 129تمارين الكتاب صفحة 

130 
 متابعة منصة مدرستي 

 اختبار منتصف الفصل 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 135تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 136تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 138تمارين الكتاب صفحة 

 ابعة منصة مدرستي مت

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  ة الشؤون التعليمية /وكيل  ة /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة الحادي عشر الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ03/08/1446 التاريخ 
 م 02/02/2025

 ه ـ04/08/1446
 م 03/02/2025

 ه ـ05/08/1446
 م 04/02/2025

 ه ـ06/08/1446
 م 05/02/2025

 ه ـ07/08/1446
 م 06/02/2025

 الاختبار التراكمي هيا بنا نلعب + اختبار الفصل  المستوى الإحداثي  المستوى الإحداثي  تمثيل النقاط على خط الأعداد موضوع الدرس 

 التعلم أهداف 
  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 

 على 
 تمثيل النقاط على خط الأعداد

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال الأزواج المرتبة  
لإيجاد النقاط على المستوى  

 الإحداثي 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

استعمال الأزواج المرتبة  
لإيجاد النقاط على المستوى  

 الإحداثي 

  سيتعرف الطالب/ة –سيتعلم 
 على 

 قواعد اللعبة 

 الاختبار التراكمي 

 الواجبات المنزلية 
 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 

 141تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 145تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 146صفحة تمارين الكتاب 

 متابعة منصة مدرستي 

 إجابةفي شارك ابنك / ابنتك 
 130تمارين الكتاب صفحة 
 متابعة منصة مدرستي 

 الاختبار التراكمي 

 ملاحظات
 

  ة المدرسة /مدير  ة الشؤون التعليمية /وكيل  ة  /اسم المعلم

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة الثاني عشر  الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ10/08/1446 التاريخ 
 م 09/02/2025

 ه ـ11/08/1446
 م 10/02/2025

 ه ـ12/08/1446
 م 11/02/2025

 ه ـ13/08/1446
 م 12/02/2025

 ه ـ14/08/1446
 م 13/02/2025

 مراجعة عامة  مراجعة عامة  مراجعة عامة  مراجعة عامة  مراجعة عامة  موضوع الدرس 

 أهداف التعلم 

 
 
 
 
 
 

 مراجعة عامة 

 
 
 
 
 
 

 مراجعة عامة 

 
 
 
 
 
 

 مراجعة عامة 

 
 
 
 
 
 

 مراجعة عامة 

 
 
 
 
 
 

 مراجعة عامة 

 الواجبات المنزلية 

 
 

 مراجعة عامة 

 
 

 مراجعة عامة 

 
 

 مراجعة عامة 

 
 

 مراجعة عامة 

 
 

 مراجعة عامة 

 ملاحظات
 

  المدرسة مدير/ة   وكيل/ة الشؤون التعليمية   اسم المعلم/ة  

 



 
 
 
 
 
 

 الرابع الابتدائي  الصف  الرياضيات المادة عشر الثالث الأسبوع 

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الإثنين  الاحد  اليوم 

 ه ـ17/08/1446 التاريخ 
 م 16/02/2025

 ه ـ18/08/1446
 م 17/02/2025

 ه ـ19/08/1446
 م 18/02/2025

 ه ـ20/08/1446
 م 19/02/2025

 ه ـ21/08/1446
 م 20/02/2025

 موضوع الدرس 

 
 أهداف التعلم 

 الواجبات المنزلية 

 ملاحظات
 

  مدير/ة المدرسة   وكيل/ة الشؤون التعليمية   اسم المعلم/ة  

 


